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Ve středu 18. září 2019 proběhla přednáška s tematikou zaměstnávání lidí se zdravotním postižením. 

Přednáška s besedou a doprovodnými tvořivými pracovními stanovišti probíhala v prostorách 

Chelčického domova s možností využití i rozlehlé přírodní certifikované zahrady, která v příjemném 

slunečném, podzimně osvěžujícím počasí skýtala inspirující možnosti. Na stanovišti u počítačů jsme 

dohledávali zdroje užitečných informací týkajících se portálů, které nabízejí po zadání konkrétních 

parametrů paletu odpovídajících pracovních nabídek přímo na míru. Probrali jsme zásady etikety 

průběhu pracovního pohovoru a přišlo i na to, jakým způsobem se zeptat a co neopomenout při 

dotazování u pracovních pohovorů. Přednáška spojená s pracovním seminářem byla doplněna 

praktickými nácviky životních situací pod vedením studentek Zdravotně sociální fakulty v Českých 

Budějovicích. Dále byla rozšířena tvořivou dílnou motivačních rozhovorů a počítačovým koutkem, kde 

si zájemci mohli vyzkoušet své dovednosti při psaní životopisu, motivačních dopisů a všeobecné 

korespondence v rámci netikety. Také došlo na nácvik základních dovednosti v počítačových 
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programech word a excel. Den strávený v Chelčicích byl při takovém počtu návštěvníků jako vždy velmi 

intenzivní a každý návštěvník si našel to své. Zapojili jsme jak aktivní účastníky mající z předchozích akcí 

již navázaný kontakt, kteří byli lační informací, tak pasivní obecenstvo, které přišlo spíše se zájmem 

setkat se s ostatními.  Pravidelné osvětové akce pořádáme pravidelně, a tak přidanou hodnotou těchto 

obvyklých setkávání je navázání přátelství a spolupráce mezi rodiči, uživateli, kolegy, přáteli a 

dobrovolníky našeho Domova, kteří tak stráví den způsobem, jak se říká „spojit užitečné s příjemným“, 

tedy osvětou se společenskou událostí, a ještě v tak nádherných podmínkách prostoru Chelčického 

domova sv. Linharta s možností relaxace v naší zahradě. 

 

 

                                                                                               

 

                                                                                                 


